

## Greenpeace направил обращение к советнику президента по климату

Written by Administrator

Friday, 29 October 2021 10:18 -

---

В преддверии Конференции сторон Рамочной конвенции ООН об изменении климата в Глазго, Greenpeace направил официальное обращение к советнику президента по вопросам климата и главе российской делегации в Глазго Руслану Эдельгериеву со своими предложениями к плану климатических действий со стороны России.

Подробнее: <https://greenpeace.ru/news/2021/10/18/greenpeace-napravil-obrashhenie-k-sovetniku-prezidenta-po-klimatu/>